

predsjednik Henry B. Eyring
prvi savjetnik u Prvom predsjedništvu



Molitva vjere

Molitva je više od riječi koje govorimo Bogu. To je dvosmjerna komunikacija između Boga i njegove djece.

Kada molitva djeluje kako treba, izražavamo osjećaje naših srca jednostavnim riječima. Nebeski Otac nam obično odgovara prenoseći nam misli popraćene osjećajima. On uvijek čuje našu iskrenu molitvu kada se molimo odlučni poslušati ga, bez obzira kakav je njegov odgovor i kada će on doći.

Gospodin je dao sljedeće obećanje svima koji čitaju i mole se uz Mormonovu knjigu:

»I kad to primite, opominjem vas, da upitate Boga, vječnoga Oca, u ime Kristovo, nije li to istinito. I budete li pitali srca iskrena, s pravom nakanom, imajući vjeru u Krista, on će vam očitovati istinu moću Duha Svetoga.

A moću Duha Svetoga možete spoznati istinu o svemu« (Moroni 10:4-5).

To je obećanje sigurno. Milijuni ljudi su isprobali i dokazali to predivno obećanje o molitvi primajući blagoslov koji je ispunio njihov život radošću i trajnom srećom. To se obećanje primjenjuje na sve naše molitve kako bismo znali Božju volju i misli za nas. Možemo ga primijeniti kada god primimo savjet od sluge Božjeg koji je ovlašten usmjeravati nas. Na primjer, možemo se na njega osloniti kada smo poslušali govor na općem saboru. Možemo ga primijeniti kada nas podučavaju skromni misionari koje je pozvao Bog kroz živućeg proroka. Ono je primjenjivo i

na savjet koji primamo od našeg biskupa ili predsjednika ogranka.

Da bi molitva djelovala u našem životu, pravila su jednostavna. Moramo pitati što je istinito moleći se Ocu u ime Isusa Krista. Moramo pitati iskrena srca, što znači da moramo imati iskrenu namjeru učiniti što god Božji odgovor od nas očekuje. A naša stvarna namjera mora izvirati iz vjere u Isusa Krista.

Istraživač koji čita Mormonovu knjigu prije krštenja i potvrde može primiti uvjerenje da je knjiga istinita i svjedočanstvo da ju je Joseph Smith preveo uz Božju moć. Nakon što smo potvrđeni za člana Crkve, možemo imati Duha Svetoga kao našeg suputnika kako bi potvrdio ostale istine.//kako bi Duh Sveti potvrdio istine Tada, kada god se molimo s vjerom, možemo očekivati da će nam Duh Sveti svjedočiti da Isus jest Krist, da Bog Otac živi i da oni vole nas i svu djecu Nebeskog Oca.

To je jedan razlog zašto postoji obećanje u Mormonovoj knjizi da ćemo imati ljubavi u svom srcu dok nam Duh Sveti svjedoči da Isus jest Krist: »Ako je netko krotak i ponizan srcem, i moći Duha Svetoga priznaje da Isus je Krist, on svakako mora imati ljubav« (Moroni 7:44).

Postoji sjajna prilika da duhovno rastemo svake posne nedjelje. Posna nedjelja nam može pomoći približiti se iskustvu Alme i sinova Mosijinih, koji su se molili i postili da bi spoznali vječnu istinu kako bi mogli podučavati Lamanca s moću, ovlašću i ljubavlju (vidi Alma 17:3, 9).

Na posnu nedjelju kombiniramo molitvu i post. Za blagoslov siromaha, dajemo velikodušni posni prinos biskupu ili predsjedniku ogranka u vrijednosti jednakoj onoj koju imaju barem dva obroka koja smo propustili. Naše su misli i molitve okrenute Spasitelju i onima kojima bi on htio da služimo udovoljavajući njihovim duhovnim i vremenitim potrebama.

Naše molitve i želje se tako približavaju molitvama i željama Spasitelja dok postimo da bismo postali krotkiji, skloniji učenju i puni ljubavi. I poput njega, molimo se da bismo spoznali Očevu volju za nas te da bismo je izvršili.

NAUČAVANJE IZ OVE PORUKE

Predsjednik Eyring podučava da nam molitva i post mogu pomoći »spoznati vječnu istinu«. Razmislite o tome koja svjedočanstva onih koje posjećujete trebaju ojačati i pripremite lekciju na tu temu. Na primjer, ako je osoba koju posjećujete izgubila bliskog prijatelja ili člana obitelji, možete razgovarati o vječnim obiteljima i životu nakon smrti. Možete ponuditi da postite s onima koje posjećujete kako biste im pomogli steći svjedočanstvo o tom načelu.

MLADI

Pripremite se prije molitve

Predsjednik Eyring nas podsjeća da je molitva »dvo-smjerna komunikacija između Boga i njegove djece«. Kada odvojimo dovoljno vremena za pripremu za naše molitve, ta dvosmjerna komunikacija može biti moguća. Možete koristiti svoj dnevnik kako biste proveli

nekoliko minuta pripremajući se za molitvu svaki dan. Možete napraviti popis blagoslova za koje želite zahvaliti Nebeskom Ocu, ljudi koji trebaju vaše molitve i pitanja na koja trebate odgovore. Zatim pozovite Duha pjevajući crkvenu pjesmu ili čitajući nekoliko stihova iz Svetih pisama. Dok se molite, obratite pozornost na to kako vas Duh Sveti vodi u tome što trebate reći i obratite pozornost na vaše osjećaje i misli (vidi NiS 8:2–3). Možete zapisati svoja iskustva u svoj dnevnik i pregledati odgovore koje primite. Također možete koristiti aktivnosti navedene na stranicama 95-97 u priručniku *Propovijedaj moje evanđelje: Vodič za misionarsku službu*, kao pomoć u procjenjivanju vaših molitvi i prepoznavanju Duha Svetoga.

DJECA

Sendvič molitva

Kako znate što reći u molitvi? Možete započeti molitvu govoreći: »Dragi Nebeski Oče«, a završiti govoreći: »U ime Isusa Krista. Amen.« Što kažete između toga je vaš izbor, jednako kao što odabirete što ide u sendvič.

Nacrtajte sliku sendviča, odabirući puno različitih stvari koje biste voljeli u svom sendviču. Na svaki komad mesa ili nadjeva između komada kruha, napišite jednu stvar o kojoj biste htjeli moliti. Možete reći »hvala« za blagoslove, govoriti o svojim brigama, moliti za blagoslove ili moliti o pitanjima.

Možete izrezati sliku sendviča. Objesite ju u svojoj sobi kako bi vam pomogla zapamtiti stvari koje možete reći u svojim molitvama.



Božansko poslanje Isusa Krista: Kruh života

Uz molitvu proučite ovaj materijal i tražite spoznaju o tome što podijeliti s drugima. Kako će razumijevanje života i poslanja Spasitelja povećati vašu vjeru u njega i blagosloviti one o kojima brinete kroz kućno posjetiteljstvo? Za više informacija posjetite: reliefsociety.lds.org.

Vjera, obitelj, potpora

Ovo je dio serije Poruka za kućno posjetiteljstvo koje prikazuju odlike Spasiteljevog poslanja.

Isus je rekao: »Ja sam živi kruh koji je sišao s neba. Ako tko jede od ovoga kruha, živjeti će zauvijek« (Ivan 6:51). »Isus poučava nas, svoje učenike, da moramo svaki dan tražiti Boga za kruh - pomoć i potporu - koje trebamo za taj određeni dan«, rekao je starješina D. Todd Christofferson iz Zbora dvanestorice apostola. »Gospodinov poziv... govori o Bogu punom ljubavi, svjesnog čak i malih, svakodnevnih potreba njegove djece i željom pomoći im, jednom po jednom. On govori da možemo u vjeri pitati to Biće 'koji svima daje rado i bez negodovanja, i dat će' (Jakovljeva 1:5).«¹ Kako shvaćamo da će Isus Krist skrbiti o našim potrebama, okrećemo se njemu da bismo dobili duhovnu podršku.

Starješina Jeffrey R. Holland iz Zbora dvanestorice apostola nas poziva da se »pridružimo avanturi najranijih Kristovih učenika koji su također težili za kruhom života - oni koji nisu otišli, nego su mu došli, ostali s njim i koji su prepoznali da za sigurnost i spasenje nema drugoga kojem bi mogli ići.«²

Dodatni stihovi iz Svetih pisama

Ivan 6:32–35; Alma 5:34;
3. Nefi 20:3–8

Iz Svetih pisama

Isus Krist je podučavao mnoštvo od više od 4.000 ljudi. Nakon tri dana rekao je svojim učenicima: »Žao mi je naroda, jer... nemaju što pojesti.

Otpustimo li ih gladne njihovim kućama, klonut će na putu...

Njegovi mu učenici odvratiliše: 'Otkud bi ih netko mogao ovdje u

pustinji nasiti kruhom?»

'Koliko kruhova imate?' zapita ih. 'Sedam', odgovoriše.«

Tada Krist »uze sedam kruhova te zahvali i prelomi ih. Potom ih je davao svojim učenicima da ih podijele.

Imali su i malo ribica. Kada ih blagoslovi, zapovijedi da i njih podijele.

Svi jedoše i nasitiše se. Od preostalih ulomaka dignu sedam košara« (vidi Marko 8:1-9).

NAPOMENE

1. D. Todd Christofferson, »Recognizing God's Hand in Our Daily Blessings«, *Liahona*, siječanj 2012., 25.
2. Jeffrey R. Holland, »He Hath Filled the Hungry with Good Things«, *Liahona*, siječanj 1998., 76.

Razmotrite sljedeće

Kada dolazimo Kristu,
kako nas on njeguje?